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1 § Mötets öppnande, tillkännagivande av pristagare & prisutdelning 
Förbundsordförande Anne Udd öppnade mötet och hälsade deltagare välkomna till 
årsmötet. Härefter vidtog tillkännagivande av pristagare och utdelning av priser. 
 
Årets Arrangörsklubb - Diplom & Vandringspris tilldelades Lunds OK 
Årets Ledare – Diplom & Vandringspris tilldelades Anna Ljungqvist 
Årets Ungdomsklubb – Diplom & Vandringspris tilldelades Skåneslättens OL 
Förtjänt ungdomsledare – Diplom & 2000 kr tilldelades Pim Hedberg 
Årets orienterare i Skåne - Tennfat & 2000 kr tilldelades Noah Krikström 
Stipendier – 2000 kr tilldelades Emmy Palm och Alfred Kjellén 
 

2 § Upprop och fastställande av röstlängd för mötet, Bilaga 1 
Efter fullmaktsgranskning fastställdes röstlängden för årsmötet till 24 föreningar med 
en röst vardera. 
 

3 § Fastställande av dagordning för mötet 
Styrelsen föreslog att lägga punkt om fyllnadsval av kommittémedlemmar på 22 §. 
Den föreslagna dagordningen fastställdes. 
 

4 § Fråga om mötets behöriga utlysande 
Mötet förklarades behörigen utlyst. 
 

5 § Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till mötesordförande valdes Anna Ljungqvist och till mötessekreterare valdes Joel 
Börjesson Eriksson. 
 

6 § Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera 
protokollet 

Till att jämte mötesordförande justera dagens protokoll valdes Britt Forsell Pirozzi och 
Bo Wetterström. 
 

7 § Val av två rösträknare 
Till rösträknare utsågs Britt Forsell Pirozzi och Bo Wetterström. 
 

8 § Behandling av OF-styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 
verksamhetsåret, Bilaga 2 

Styrelsens verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2023 gicks igenom. Den 
justerades och kompletterades på några punkter och godkändes därefter.  
 



9 § Behandling av OF-styrelsens bokslut för det gångna 
verksamhetsåret, Bilaga 3 

Balans- och resultaträkning med noter föredrogs och bokslutet för 2023 godkändes 
därefter. Till nästa år ska den ekonomiska redovisningen göras tydligare och ställas 
upp så samma sätt som budgeten.  
 

10 § Behandling av revisorns berättelse för samma tid, Bilaga 4 
Leif-Åke Andersson redogjorde för revisionsberättelsen. 
 

11 § Beslut om ansvarsfrihet för OF-styrelsens förvaltning 
Årsmötet beslutade att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen beträffande 2023 års 
verksamhet och förvaltning. 
 

12 § Behandling av förslag från OF-styrelsen och/eller revisorn 
Strategi mot 2030, Bilaga 5 
Styrelsens förslag till strategi mot 2030 föredrogs och årsmötet beslutade att 
godkänna den. Några statistikdetaljer har kompletterats efter mötet. 
Leif-Åke Andersson, FK Boken, reserverade sig mot beslutet då han menar på att det 
saknas en tydlig koppling mellan strategin och verksamhetsplanen. 
 

Fyrklubbsregler, Bilaga 6 och Bilaga 7 
Styrelsen redogjorde för översynsgruppens arbete och styrelsens förslag till 
uppdatering av reglerna för Fyrklubbs. Årsmötet yrkade på att även 
översynsgruppens förslag skulle tas upp till omröstning. Årsmötet beslutade att bifalla 
styrelsens förslag till uppdaterade regler, och med tillägget att anmälningsavgifterna i 
Fyrklubbsklasserna ska vara samma för ungdomar och vuxna. 
 

13 § Behandling av motioner som inkommit 
Distriktsorganisation, Tormestorps IF. Bilaga 8 
Årsmötet beslutade att avslå motionen och att ge styrelsen uppdrag att bevaka 
frågan. 
 

14 § Fastställande av budget samt avgifter och ersättningar för 2024 
Fastställdes föreslagen Budget för 2024, Bilaga 9 
Fastställdes avgifter och ersättningar för 2024, Bilaga 10 
 

15 § Fastställande av verksamhetsplan för 2024, Bilaga 11 
Fastställde föreslagen Verksamhetsplan för 2024. Beslutades att ändra namn från 
Junior- och Elitkommittén till Junior- och Utvecklingskommittén. 
 

16 § Val av OF-ordförande tillika ordförande i OF-styrelsen, för tiden till 
och med nästkommande ordinarie årsmöte 

Till förbundsordförande för en tid av 1 år valdes Anne Udd, Eslövs FK (omval). 
 

17 § Val av övriga styrelseledamöter 
Till styrelseledamöter för en tid av 2 år valdes Håkan Axelsson, FK Göingarna 
(omval), Mats Orrhede Helsingborgs SOK (omval) och Sven-Inge Svensson, 
Hässleholms OK (nyval). 
1 år kvar på förordnander har: Malin Ågren, Lunds OK, Sandra Sörensen, OK 
Kontinent och Roger Klotz, Malmö OK. 



 
18 § Val av en revisor med personlig ersättare för tiden till och med 

nästkommande årsmöte 
Till revisor för en tid av 1 år valdes Leif-Åke Andersson, FK Boken (omval) och till 
Personlig ersättare för en tid av 1 år valdes Ulf Bengtsson, OK Kompassen (omval). 
 

19 § Val av ombud till RF-SISU, Skåne distriktsidrottsmöte 
Uppdrogs åt styrelsen att utse ombud. 
 

20 § Val av ombud till SOFT Förbundsmöte 
Uppdrogs åt styrelsen att utse ombud. 
  
 

21 § Val av valberedning 
Till valberedning för en tid av 1 år valdes Mikael Rubensson, Hjärnarps OL, Britt 
Forsell Pirozzi, OK Silva och Bengt Larsson, Ystads OK. 
 

22 § Fyllnadsval av nya kommittémedlemmar 

Till att komplettera Junior- och utvecklingskommittén valdes: 

Joel Börjesson Eriksson, OK Gynge 

Arvid Falkstrand, Tormestorps IF 

Hedda Åberg, Lunds OK 

Astrid Hjelm, Lunds OK 

Elias Persson, Helsingborgs SOK 

 

Till vakansen som Fyrklubbsansvarig att ingå i Tävlingskommittén fanns ingen valbar 

kandidat. 

 

23 § Mötets avslutande 
Mötesordföranden tackade mötesdeltagarna och förklarade årsmötet avslutat. 
 
Ordförande för årsmötet  Sekreterare för årsmötet 
 
_____________________________  ____________________________ 
Anna Ljungqvist   Joel Börjesson Eriksson 
 
Justeras    Justeras 
 
______________________________ ____________________________ 
Bo Wetterström   Britt Forsell Pirozzi 


